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Der Monopolist Microsoft bringt auf allen möglichen Wegen seine Produkte an den Mann.
Dazu spielt er sich auch als Informationsdienst für Kleinunternehmer auf und ermittelt
monatlich gemeinsam mit dem Marktforschungsunternehmen TechConsult das in
Deutschland einzigartige Trendbarometer für kleine Unternehmen. Im neuesten
Trendbarometer lautet die Überschrift: „Kleinunternehmen sehen gesetzliche Mindestlöhne
kritisch“. 43 Prozent der Befragten lehnten diese grundsätzlich ab. Dagegen sind 12 Prozent
generell für gesetzliche Mindestlöhne. Weitere 7 Prozent befürworten diese, sofern sie
einheitlich und branchenübergreifend sind. 33 Prozent sind der Meinung, dass
branchenspezifische gesetzliche Mindestlöhne auf dem Niveau der untersten Tariflöhne
sinnvoll sein könnten. Macht also zusammen 52 Prozent, die unter den genannten
Bedingungen für Mindestlöhne sind. Das ist also eine Mehrheit.
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